
１．お子さんが在学する学部･学年をお知らせください。

２．大学に対して，特に聞いてみたいことや，現在心配していることについてお知らせください。

特にそう思う そう思う  　普通   そう思わない わからない
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64 99 135 31 13

 (5)学生への支援体制について

 (6)課外活動について

 (7)学寮について

 (8)卒業後の就職状況について

 (9)卒業後の進学状況について

平成３０年度　保護者･保証人のみなさまへのアンケート集計結果平成３０年度　保護者･保証人のみなさまへのアンケート集計結果平成３０年度　保護者･保証人のみなさまへのアンケート集計結果平成３０年度　保護者･保証人のみなさまへのアンケート集計結果

項　　　　　　目

 (1)カリキュラム体系

 (2)留学について

 (3)学費について

 (4)奨学金について
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学部名 配付数 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 回答者数 回答率
人文（社会科）学部 77 14 16 12 6 48 62.34%
教育学部 201 85 0 5 0 90 44.78%
医学部医学科 112 58 0 2 0 60 53.57%
医学部保健学科 116 40 3 47 4 94 81.03%
理工学部 116 24 10 6 4 44 37.93%
農学生命科学部 75 16 6 9 4 35 46.67%

合計 697 237 35 81 18 371 53.23%
*1 学部名未記入，学年未記入を除いた1年生から4年生までの集計値。
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特にそう思う そう思う  　普通   そう思わない わからない

25 41 192 62 27

13 46 190 47 51

46 69 161 40 33

32 66 178 42 28

特にそう思う そう思う  　普通   そう思わない わからない

82 182 81 10 4

60 180 107 8 4

81 141 108 14 13

78 146 112 14 8

知っていた　53名　　　　知らなかった　274名

６．本学では平成２８年４月に特別支援室を開設し，障害等による修学・生活上の困難を軽減するた
めの支援を開始しました。本学の学生特別支援室について，ご存知でしたでしょうか？

 (2)勉学について

 (3)課外活動等について

 (4)友人関係について

４．保護者（保証人）の方が弘前大学に入学したお子さんをご覧になり，弘前大学になじんでいる，
　あるいは，とけこんでいると思われますか？

項　　　　目

 (1)入学した学部について

 (1)経済支援

 (2)留学についての支援

 (3)就職についての支援

 (4)学業についての支援

３．学生への支援について，本学の支援は，どんな点が不足だと思いますか。
　　あるいは，今後さらに充実して欲しいと思われる支援についてお知らせください。
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